

OSNOVNA ŠKOLA OROSLAVJE

ŠKOLSKA GODINA 2021./2022.

Izješće za sjednicu Učiteljskog vijeća OŠ Oroslavje

o eTwinning aktivnostima

U školskoj godini 2018./2019. počele su naše prve eTwinning aktivnosti. Učiteljica Renata Posavec uključila se u prve eTw projekte u školskoj godini 2018.

Nakon sudjelovanja i po završetku nastavne godine učitelji mogu prijaviti sudjelovanje u projektima za oznaku kvalitete. Učiteljica Renata Posavec dobila je u šk. god. 2019./2020. oznaku kvalitete za svoja 3 projekta: U svijetu likovnih umjetnika 2, Razglednica mog mjesta i Postcard, where are you from .

2020./2021. u suradnji s kolegicom Ivanom Frančić osmislila je projekt „Igram do znanja i zabave“. Projekt je poprimio međunarodne razmjere, jer su se uključile škole i izvan RH.

Iz naše škole u projekt su se uključile učiteljice Renata Posavec , Viktorija Šakoronja Škrlec, Morena Šuk, Suzana Sadaić i Snježana Sitarić-Knezić.

Tijekom te šk. godine počele su i edukacije putem Twspace koje je bilo potrebno odslušati (određen broj) kako bismo krenuli u sljedeći korak, prijave škole za oznaku eTw škole. Na edukacije se vrlo teško uključiti zbog velikog broja zainteresiranih. Uspjele su se uključiti kolegica Renata Posavec i Snježana Sitarić-Knezić .

Ravnateljica i kolegica Renata Posavec pristupile su ispunjavanju obrazaca za prijavljivanje škole kao eTwinning škole, jer su bili zadovoljeni svi uvjeti.

U ožujku 2020. škola je dobila status eTwinning škole na period od dvije godine.

U Republici Hrvatskoj 179 škola je dobilo status eTwinning škole. Što ta oznaka predstavlja? Iza te oznake se krije škola u kojoj ravnatelj podržavaju profesionalni razvoj učitelja, primjena IKT-a u nastavi, rad na kvalitetnim projektima, škola kao primjer drugim školama na eTwinning platformi.

U školskoj godini 2020./2021. u projekte je bilo uključeno više kolegica sa svojim razredima. Suzana Sadaić- 1 projekt (Igram do znanja i zabave), Renata Posavec 6 – (Igram do znanja i zabave (autorski projekt), Memento prijateljstva, Na putu dobrote, Stoti dan, Dan jabuka, U svijetu likovnih umjetnika) i Snježana Sitarić-Knezić 5 projekata (Stoti dan u školi, Webučionica, Na putu dobrote, Igram do znanja i zabave, Moj jezik materinji).

U srpnju 2021. svi učitelji eTw zajednice pozvani su da ispune potrebnu dokumentaciju za svaki projekt zasebno i tako naprave prijavu za oznaku kvalitete svojih provedenih aktivnosti u projektima. Za provedene projekte, Renata Posavec i Snježana Sitarić-Knezić, dobile su nagrade nacionalne oznake kvalitete za ukupno 11 projekata. Isti projekti nagrađuju se i Europskom oznakom kvalitete, ukoliko su zadovoljeni određeni preduvjeti. Europsku oznaku kvalitete za sudjelovanje u eTw projektima učiteljica Snježana Sitarić-Knezić dobila je za

projekte „Igram do znanja i zabave“, „Webučionica“ i „100. dan u školi“, a učiteljica Renata Posavec za autorski projekt „Igram do znanja i zabave“, „100.dan u školi“ i „Dan jabuka“.

Za svaki projekt je potrebno ispuniti određene uvjete i zadovoljiti sve zadane kriterije: od suradnje s projektnim partnerima, realizacije zadanih projektnih aktivnosti, evaluacije od strane učenika, diseminacije tijekom provođenja aktivnosti kroz period trajanja pojedinog projekta. Sve je potrebno evidentirati na Twinspaceu i do 31.7. ispuniti prijavni obrazac za oznaku kvalitete što smo mi učinile za 11 projekata.

Tijekom listopada naša škola je dobila eTwinning materijale, zastavu i ploču koju smo istaknuli na ulazu u školu. Potrebno je i dalje redovno se educirati i usavršavati.

Osim toga, naš je prijedlog, da se na web stranici škole uvede posebna podstranica na kojoj će biti istaknuta oznaka eTwinning škole i gdje će se objavljivati sve važne aktivnosti koje se provode u sklopu eTwinninga jer je i to potrebno prilikom prijave projekata za nacionalnu i europsku oznaku kvalitete

Projekti se planiraju na početku školske godine i uvrštavaju u Kurikulum. Aktivnosti koje se planiraju u sklopu pojedinog projekta realiziraju se tijekom nastave na različitim nastavnim predmetima bez dodatnog opterećivanja učenika i roditelja.

U školskoj godini 2021./2022. uključile smo se u brojne nove projekte. Učiteljici Renati je i ove godine odobren autorski projekt IDZIZ 2. Svakim sudjelovanjem u projektima predstavljamo našu školu i promičemo je u Hrvatskoj i izvan granica.

Učiteljice Snježana Sitarić-Knezić i Renata Posavec

U Oroslavju, 19. studeni 2021.